

04.10.2013 р.

Боротьба за легалізацію заробітної плати – це боротьба за забезпечення соціальних прав людини праці

У Маловисківському районі особливу увагу приділяють легалізації трудових відносин, подоланню мінімізації заробітної плати та примусової неповної зайнятості. Ці питання розглянуто на засіданні колегії районної державної адміністрації, що відбулася під керівництвом голови РДА Валерія Палія.



У засіданні взяла участь в.о. начальника управління Пенсійного фонду в Маловисківському районі Ірина Кудря.

Як повідомив у своєму виступі начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації Олександр Небога, з метою реалізації у Маловисківському районі соціальних ініціатив Президента України та

забезпечення виконання завдань обласної програми «Центральний регіон-2015» щодо збільшення доходів громадян, у 2013 році, згідно з дорученням голови обласної державної адміністрації від 07.03.2013 року № 01-26/85/1, району доведено завдання підвищити середньомісячний розмір заробітної плати до 3170 гривень, у тому числі в галузі сільського господарства – 1950 гривень. За перше півріччя розмір середньомісячної заробітної плати в районі склав 2878 гривень, що становить 114,5% до показника середньої заробітної плати в області та на 105,9% більше, порівняно з відповідним періодом 2012 року (перше місце серед районів області). У сільському господарстві середньомісячний заробіток склав 1975 гривень (101,3% до поставленого завдання).

Виступаючи на колегії, в.о. начальника управління Пенсійного фонду в районі Ірина Кудря зазначила, що основним джерелом формування бюджету Фонду є фонд оплати праці. Саме тому виплата «сірої» заробітної плати, яка приховує реальні трудові відносини, нарахування зарплати на рівні мінімуму, а то й нижче від встановленої мінімальної межі негативно впливає на наповнення пенсійного бюджету у районі.

Управлінням Фонду проведено детальний аналіз звітності суб'єктів господарювання по нарахуванню та сплаті єдиного соціального внеску за липень поточного року. За результатами цього аналізу встановлено, що із 471 страхувальника, які подали звітність, 76 мали випадки нарахування заробітної плати менше від мінімальної. Такі нарахування проводились 111 особам, або 1,4% від загальної чисельності працюючих. Перелік керівників даних підприємств передано для заслуховування на засіданні районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Результатом спільної роботи, яку проводить управління Пенсійного фонду разом з органами місцевої влади, є позитивна динаміка у цьому питанні.

Порівняно з липнем 2012 року, кількість страхувальників, які нараховували заробітну плату, нижчу від мінімальної, зменшилась на 10, а застрахованих осіб – на 84. З початку року підвищено заробітну плату 145 працівникам, збільшено щомісячний фонд оплати праці на 87,3 тисячі гривень. Додаткові надходження станом на 1 вересня становлять 110,1 тисячі гривень. А це означає, що збільшилась кількість людей, яким буде зараховано повний місяць до страхового стажу.

В обговоренні даного питання взяли участь голова районної ради Світлана Сосновська, заступник голови райдержадміністрації Людмила Бровченко, начальник управління агропромислового розвитку РДА Алла Любченко та інші.

Із заключним словом на засіданні колегії виступив голова районної державної адміністрації Валерій Палій. Він зазначив, що боротьба за легалізацію заробітної плати – це боротьба за забезпечення соціальних прав працівників району. Тому роботодавці, які не сплачують соціальних внесків з їхньої зарплати, фактично обкрадають своїх співробітників. Адже від виплати заробітків «у конвертах» страждають якраз наймані працівники: вони не отримують соціальних виплат у разі настання страхових випадків та втрачають у розмірі пенсійної виплати.

Валерій Палій висловив упевненість, що спільними зусиллями всіх служб району питання, що стосуються дотримання законодавства у сфері трудових відносин та оплати праці, будуть успішно вирішені, адже збільшення доходів до бюджету Пенсійного фонду – це основа своєчасних, у повному розмірі пенсійних виплат нашим громадянам.